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Esitsizlikler Konu Testi - 6

-3x—-6>0

esitsizliginin ¢6ziim kimesi asagidakilerden

hangisidir?
A) (=0, -2) B) (—0, -1) C) (==, 2)
D) (1, =) E)(2,7)
x;2—2x+1> s -x-2
2
esitsizliginin ¢ozim kimesi asagidakilerden
hangisidir?
A) (-0, -4) B) (-0, -2) C) (==, 1)
D) (0, 2) E) (o0, 4)
x-5 5-x

 —+3X>x—-————
2 3

esitsizligini saglayan en kiiciik x tam sayisi kag-
tir?

A)-1  B)O C) 1 D) 2 E)3

3<1_—X~<5
3

esitsizligini saglayan x tam sayilarinin toplami
kactir?

A)55 B)30 C)-30 D)-55 E)-77

X¥-x-2<0
esitsizliginin ¢oziim kiimesi asagidakilerden

hangisidir?

A) (-, -2) B) (-2, 1) C)(-1,2)

D) (-1, «) E) (2, «)

X2+ 4x-4<0

esitsizliginin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden

hangisidir?
A) D B) R C) [2, =)

D) (—e, —2] E) [-2, 2]
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7.
4-x)(x-3)=0
esitsizliginin ¢o6ziim kiimesi asagidakilerden
hangisidir?
A) [-3, 4] B) (-3, 4] C) (3,4]
D) [3, 4) E) [3, 4]
8.
X bir gercek say| olmak lizere,
M+1)x2+4x+2>0
esitsizligi her x i¢in saglandigina gére, m nin en
genis cozim kiimesi asagidakilerden hangisi-
dir?
A) (~o, -1) B) (~=, 1) C)-1,1)
D) (-1, ) E) (1, %)
9.

x2—-4x+8<0

esitsizliginin ¢oziim kiimesi asagidakilerden
hangisidir?

A) (—mo, —2) B) (—=x, 2) C)(2,4)

D) & E)R

10.
X2 —-4x+12>0
esitsizliginin ¢oziim kiimesi asagidakilerden
hangisidir?
A) (-6, -2) B) (-6, 2) C) (-2, 6)
D) @ E)R
11.

(x2+2x—-3)-(x—2)<0

esitsizliginin ¢oziim kiimesi asagidakilerden

hangisidir?
A) (—»,-3)u(1,2) B) (—, 1) u (2, 8)
C) (-3, 1) u (2, x) D) (-1, 2) U (2, «)

E) (-1,2) v (3, =)

12.
(x—3) (x2-5x+6)<0

esitsizliginin ¢6zim kiimesi asagidakilerden

hangisidir?
A) (-0, 2] B) (-, 2] L {3}
C) [2, 3] D) [2, )

E) [3, ») v {2}
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13.
(x2—3x) (x2-4x+5)<0
esitsizliginin ¢6ziim kimesi asagidakilerden
hangisidir?
A) (=0, -1) B) (==, 0) C)(-1,0)
D) (0, 3) E) (0, )
14.
(1-x3-(x+2)=0
esitsizligini saglayan x tam sayilarinin toplami
kactir?
A) -3 B) =2 C) -1 D)0 E) 1
15.

(x+2) (x2—2x—-3) (x2—3x+5) <0

esitsizliginin ¢6ziim kimesi asagidakilerden
hangisidir?

A) (==, -2) U (-1, 3) B) (=, 1) LU (3, x)
C)(-2,-1)u (1,3 D) (-2, -1) U (3, =)

E) (-1,2) u (3, )

16.
(F=1)(=2+x-3)<0
esitsizliginin ¢6ziim kimesi asagidakilerden
hangisidir?
A) (—0, =3) U (3, ) B) (-0, -2) U (2, «)
C) (=0, -1) LU (1, ) D) (-1, 1)
E)(-1,1)u(1,x)
CEVAP ANAHTARI
1. A 2 E 3. C 4. D 5 C
6. B 7 E 8. E 9. D 10. E
11. A 12. B 13. D 14. B 15. A
16. C




